www.konkur.in

45.15:\\0:01:@1&»' AR :g,,.suuld,,_a,.,u:‘_;mA

() (2l t0ws9 (e plociel SV

dgio phjgol @gmr Jlv

Whe [ Vol Ve 3 glocal b
397 9 90l i 55 50 AWAe Jlo dlo (3 53 jgul paalpuo 3131 lullogls o (4f 590l 40>
http://aee.medu.ir
o505 ERT™ diz3,
\ s gidly 23 Shle Joloe [(X) QU jloge waagily | N
&)y Lim f(x)
x—vt
v o) Lim f(x)
VT e——o I
> ¢ Lim f(x)
oY x—t"
)E(r)
. Y/vo Y ax+% 1}
@) Lim 220 S Dl 1y 25 slh>
X—\ X —X
. \—Cosx ox x e
w) Lim g Lim ——————
X—o dx X—>+0 O0X
ViYe Wl diawgs X, =Y 40 p5 &l o8 awile laly @b ylade | VY
ax’ +bx+\ x>v
f)= x=Y
x+a x<Y
Y RO S 1] - PR Y 1 W) VRO FLOWEL PR PRR o TS Y = WY
. . Y v —ox
&) fx)=(fx-Y) (x —-X) o) A(x)=——"o
X+
z) g(x)=Cot(vx)+sin" (x)
Vive oyl Con &1 X, =V )3 1, F(X) =X g iube egiubia i pod jf ooliaslly | V€
VO | x =y x, = L iy Ty U ol Brargie SbLasl outad a3l f(X) = X' =X+ Y gl b &6 Yo
Syt WA g0 gk
Yo 8 pod Boo (il 38900

forum.konkur.in




www.konkur.in

S ol
75 el s i) (V) poly 1000 bt loxiel Vg gyonaa (gladal,
¥ /[ Ve [N s oloal 7,6 Ahu,la&),ai,ayadw
a9 9 gl phasiw 35 50 1R s (0be (§9) 3 528 yulyes o131 ldiogls 3 gl 0l
http://aee.medu.ir
I 8 pod | gl gloinl, l si_u_.:)]
«[¥o )
WS ={Y, F,5, A, AV NF N, L (/T0)
) A={Y .5 Y, A} (/0)
Yo n@®)=()=x1  (/¥0) Y
nA)= )+ ) =v+s=1(/v0)
(/v8) (-/70)
n(A) 4 _ ¥
A)=——>F=—= /Y0
p(A) n® Vv (-/v8)
Vol as)=5"=x1p (-/v0) ¥
A= (,3,),0,0,7),(,8), (7)) pon(A)=¥ - p(A)=—r  (/Y0)
(./0) of
) (+/ve) P(ANB)=o (g (+/Y0) oin-Y  (+/¥0) duauti=) (@ (¢/V0) Jiuwo (I | £
vo| AUB=[-v+) (/v0) A=[-v¥]  (/vd) 0
Y=y e v v T (/v0)
ANB=(v,f]  (/v8) B=(x+») (-/Y0) y -
oV Y Y f (-/v0)
VYo («/v0) "
rx+H+o(x-%) A Y’x+\Y+Ax—Y-—A>O =Ax-\7>° 118)
(x=F)(x+¥) x" -\ x =18 (/YD) PARY
X —-o0 =¥ Y \s + o0
0/6
=y .o € N (+/0) Jger
=¥ WAL
¥ Crre) x|+ - | - +
p hand of = + -0l
Ay g
{xeR|-f<x<y y F<x} (-/¥0)
Jo|o)D, ={xeRlx+1#of=R-{=1} (-/v0) ¥
_m)Df={x \ eR}:R—{—v} (/o)
X+Y
(@D fado 53 dolaly
\
forum.konkur.in




www.konkur.in

B pale ) (¥) oy iomp ol plial &Vl guva (slaialy
WA/ Ve [V bl )l dbsgio 53901 pgar Jlw
R9r 9 D jgel e 38 50 180 s (olo §9) )3 968yl 31T clloghs 5 ligel sl
http://aee.medu.ir
F”‘; I anad gloinl, I 12, |
vive | W) (g +YD)(X) = g(Y) +¥£(¥) =¥ + ¥(¥) =4 (-/¥0) A
C/v8) (/va)
)
Df:x+vzo-—>x2—v (+/vo)
Dg:R (-/vo)
Dy =Dy NDg - {dg@ =0} (/7o)
g
D£=[—v,+oo)—{x' —\:o} (/o) Dy =[-v,+0)= {1} (./Y0)
g g
Y | fog(x) =Ax +\Y > f(g(x)) = Ax +\Y q
(+/70)
—vg(x)+f=Ax+\Y (:/¥0)
f@)=xx+¥= f(gx)) =vg(x)+¥
(-/v8)
g(x)= Ax:)\ =1t Y
(/v8)
\ @)y <) e )Y opoi ¢/¥Y0 2)90 2| Ve
Yive v (:/v0) "
) Lim Xy GEVETD i X7V e (v
x> x —x x» x(x—Y) x>\ X
(-/¥0) (-/v0)
. ¢ X X .x Y )
\— COSX ysin — \'Sln“Sln—X;Xf \
<) Lim = Lim Y. Lim —Y Y v vy_ 1
x—o  OX' o OX' ) ) V.
x——e Gly KT BXXUXXXC (/v
(./8)
. xY+fo+\"x'+\ , xv+\/x7 . 'Y
¢ Lim ————————= Lim ———= Lim —= (-/xo)
X350 ox’ xko  ax' x40 px' 0
(-/v8) (+/v0)
(Pgw (Gaouiue 4D dalaly

forum.konkur.in




www.konkur.in

S0 pols s i (F) oy i s ool ¥l o (slotal)
WA [ Ve [N s olosel oyl dhm,hus)saip,mdlw
3950 9 W jgel i 35 pe 1R o (040 (§9) 15 595 ol 3151 chlloghs 9 el sils
http://aee.medu.ir
l b pod I uovad glosl) l d.ga,l
y/ve | ) Lim f(x)= Lim f(x)=1£(¥) (-/v0) 1M
XY XY
fa+Yyb+)=\ a=-\(/v0)
Li =fa+Yb+) VAT
H”:i f=va ¢/va) Y+a=\ > b=y (-/v0)
Lim f(x)=Y+a (-/Y0)
x>y
f(v)=»
@~ @) f'(x) = \"(\”X—\) ()" —x)+(rx" —)(ex-n)" W
(+/9) (-/v0)
' —0(x+) - (N=0x)  (
GH (x) = : i
(x+1)
2)g'(x) ==Y (\+ cot’ ¥x)+ vsin x cos
(-/Y0) (-/vo)
RRVAL k3
70 = Lim L8 f(‘) o REANEAA. =1 AR
X x> Xx—) J_+\ x= (xm\)(\/;-ﬂ) X Afx +1 Y
(-/m) (-/v8) (-/vo) (-/¥8) (+/vd)
sivo | Af  f(xy)—1(x)) _£(0)—£() _(F6—-0+¥)—-(=V+Y) _ 5 L
Ax Xy — X, o=\ Al (-/vo)
(+/v8) (-/v0)
@ | |omee

faadld i g Y0l

il el cowlid dg 1) @b )50 Cowyd (sl o ofy &l Bl o o e cpamiae

forum.konkur.in




www.konkur.in

S dawily
@a\\»:ob&alaul Fo AR R :&,&&sul ‘_,,_,qa,.,u:dm,l (\")wblg,:w,adlyqbdalc‘a’lp
WA [ Yo/ Ve glodiel fayU dbusgio (i jg0! @g Jlw
D195 9 Rl e 35 50 WA Jho olo (63 55 19ub ol oo 3131y Ullogla 5 (15901200
http://aee.medu.ir
e | Nl g3,
TIVS || eoglie et sl I & 5 5 i 8 S 539y V7SS e 35 I e |
Huw |
wiabesl opl (ol diged shad (1
il ¥ o puin g Jol )8 (595 338 oo g3 o5 A solidy (&
Of Jloin! quaid’ oo g B3bai &y 0500 ¥ dunsS (31 51 3,13 3929 oloww 2500 £ g e )0 T (5 dane Y
VYo 232591 Cowrd dg 1) Salily K podd 0540 93 g &
) W3l 0 5 8 g U dus 0w g 208! g0 45 o Jlokin! Commglian oo 1l g0 Jb dww 1 a0l 3
) S bl Ohle U1, JB gl £
P(ANB) = P(A)x P(B) : o3l caiudly o8 31 cesssnrssaseses soldy 99 B, 4 SN |
Al \
W 5 o e el 1y A =5 doliligg g wersmerersens Solibay 1, 4 = @ wobiig (o0
st P(AN B) = wevvsrrreens ol e P(A U B) = P(4) + P(B) 81 (x
/e
oy ygoarly ANBsAUBwidy B={veR| x>v} 5 A={xeR -Y<x<¥t |51| ©
.-\_m'g uﬂ:’h&o slast 297 (592 9 4.":333
Mye S Jaly r + b > A afalnoli 1
x—F x+% x"_\s
+fo w1 ygl Conod daly 525 aled alold v
. . . \ -0
) £(x) = sin —— DE(x) =+
x+Y X+
Yive ¢ o cptho winbly g(X) =x" =1y f(X) =X +Y algi S1| A
- . f . .
(e 55 o8lizall) — iels 5 & , £ ails punili (g+Y/)(1) e g Ao
g
\

S i 1, (%) 0 Bl f(X) = YT 4 Y g fog (x) = Ax+Y 81| 3

Upgd (§ ddue > S lges gaolaly

forum.konkur.in




	Microsoft Word - Document1



